

Rodinné centrum Obláčik
Fotoklub pri Jednote dôchodcov Slovenska Ba - Lamač
Miestny úrad Lamač



LAMAČSKÝ FOTOMARATÓN

2. ročník súťaže amatérskej fotografie počas Rozálskych hodov

1. - 3. septembra 2017



Tri vekové kategórie:

Mládež (do 25 rokov), **Dospelí** (25 – 55 rokov) a **Seniori** (nad 55 rokov)

Tri témy:

Lamačský detail (miestne zvláštnosti a pamätihodnosti),

Nálada (portrétovej fotografia) a **Chutné** (jeme aj očami)

Projekt sa uskutoční vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE.



Registrácia:

Súťažiaci sa budú môcť registrovať v stánku RC Obláčik počas Rozálskych hodov (01. a 02.09.2017 od 16:00 do 19:00 hod) , resp. na email fotomaraton@oblacik.sk Do súťaže možno prihlásiť len amatérske fotografie zhotovené počas Rozálskych hodov, teda v dňoch 1. – 3. septembra 2017. Fotografie môžu byť analógové, digitálne z fotoaparátu alebo i mobilného telefónu. Prihlásení uvedú svoje meno a priezvisko, umelecké meno, vekovú kategóriu a kontakt na e-mail resp. telefón.

Podmienky:

Účastníci *Lamačského Fotomaratónu* zašlú vyhotovené fotografie **do 15. septembra 2017** na email fotomaraton@oblacik.sk Podmienkou účasti v súťaži je zaslanie fotografií na tri vypísané témy, teda každý prihlásený musí odovzdať z každej témy jednu fotografiu (1 súťažiaci = súbor troch fotografií). Súťažiaci zašlú len náhľady, jedna fotografia maximálne do veľkosti 1 MB. V prípade, že diela budú ocenené, autori budú dodatočne vyzvaní odovzdať fotografie v plnom rozlíšení, v dobrej tlačovej kvalite (pre účely výstavy). Technickú podporu súťažiacim, v prípade záujmu, zabezpečí Fotoklub JDS (kontaktná osoba: Anton Kvasnička, JDS, Heyrovského 2, resp. 0903 850 774).

Organizácia súťaže:

Lamačský Fotomaratón vyhodnotí päťčlenná odborná komisia. V každej vekovej kategórii bude udelené prvé, druhé a tretie miesto. Ocenení dostanú vecné ceny. V mesiacoch október až december sa uskutoční výstava v kine Lamač.

Registráciou do súťaže autori súhlasia s uverejnením fotografií na výstave. Miestny úrad si vyhradzuje právo použiť súťažné fotografie, po dohode s autormi, na propagačné účely.

Viac informácií na www.oblacik.sk resp. na FB alebo v stánku RC Obláčik.